



Председатель ОВЦС направил соболезнование в связи с кончиной Президента Абхазии С.В.Багапша

В послании исполняющему обязанности Президента Республики Абхазия А.З.Анквабу председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион выразил соболезнование в связи с кончиной Президента Абхазии С.В.Багапша. В послании говорится:

Уважаемый Александр Золотинкович!

С глубокой скорбью воспринял известие о безвременной кончине Президента Республики Абхазия Сергея Васильевича Багапша. Выражаю Вам и всему абхазскому народу глубокие соболезнования. Прошу передать слова сочувствия и поддержки вдове усопшего Марине Георгиевне, его родным и близким.

С.В.Багапш возглавлял Абхазию в трудный период, когда решалась судьба республики. Он проявил себя как ответственный и сильный лидер, верный своему долгу перед гражданами. Сергей Васильевич стремился к утверждению согласия и мира в абхазском обществе на основе его традиционных духовных и нравственных устоев. С.В.Багапш неизменно принимал близко к сердцу трудности, переживаемые Абхазией, что, очевидно, сказалось на его здоровье.

Усердно молюсь Воскресшему Христу об упокоении души новопреставленного Сергея. Да подаст Всемилостивый Господь народу Абхазии сил и мужества в этот тяжелый момент.

С глубоким уважением

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**